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СРЕБРЕНИЦА - Нисам још гледао филм “Сребреница, издани град”, али стојим иза сваке
речи, коју сам изговорио и том и другом приликом на тему издаје нас Сребреничана,
рекао је за “Новости” Хакија Мехољић из Сребренице, један од протагониста тог филма,
који је изазвао жестоке и негативне реакције муслиманске дијаспоре, али и њихових
дипломатских и политичких кругова.

  

Највише буре су изазвале баш речи овог Сребреничанина, који је, поред осталог, пренео
садржај разговора који је, са делегацијом из тог града, имао код муслиманског лидера,
Алије Изетбеговића, о судбини Сребренице. Наш саговорник, на наше подсећање шта је
рекао у филму, каже да не одступа ни за јоту, већ прецизира:

  

- Код Алије смо били у септембру 1993. године, о томе зна и српска војска, а нисмо
отишли тек тако, већ у организацији Унпрофора, хеликоптером. Због наше посете
Изетбеговићу заустављена су, тада, била и борбена дејства око Сарајева. То је све сува
истина, па сведочанства која сам дао, том и у другим приликама, док је Алија био жив су
поуздана да поузданија не могу бити.

  

Мехољић никада неће заборавити, како каже, Изетбеговићеве речи, после уобичајеног
поздрављања “како сте”, “како сте ви”, “ми смо добро”, “ја сам добро”, које му, и данас,
после више од 18 година одзвањају у ушима:

  

“Имам понуду од Клинтона да четници уђу у Сребреницу”,преноси Мехољић Алијине
речи. Онда је додао да ће ‘четници’ поклати 5.000 муслимана и онда ће бити
интервенција НАТО снага на српске снаге широм Босне и Херцеговине. Ја сам скочио и
рекао му: “Ти си луд. Ти на клањање идеш, а ја не знам шта ће бити сутра са мном.” Знам
да је непојмљиво што о овоме јавно говорим, претила ми је и опасност да будем убијен,
али тако је било. Друга понуда од Алије била је замена Сребренице за Вогошћу, а у то
време Харис Силајџић и Момчило Крајишник су цртали карту на сарајевском аеродрому,
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што смо касније сазнали. Рекли смо му да ми немамо право да одлучујемо, у име народа,
ни о каквој замени територија.

  

Мехољић, који је сада службеник у општини Сребреница, каже да од истине ништа није
лековитије, не схвата зашто она било коме смета, када ју је он саопштио знајући са
каквим све ризицима може да буде суочен. У време ратних дејстава каже, није био у
Сребреници, већ је дошао, како каже “после демилитаризације, када је проглашена за
заштићену зону ОУН, и постао начелник Полицијске станице, у ком својству је и био код
тадашњег свог председника”.

  

- Чињеница је, чиста као сунце, да смо ми Сребреничани издани и од међународне
заједнице и од Алије, што, међутим, не умањује одговорност онох који су починили
стравичан злочин -прецизира Мехољић. - Да је Младић, тада, пустио тај народ, нема
дилеме, за све нас би био херој. Мени су страдали готово сви моји најближи, ја нисам
човек рата, ја сам свим срцем волео Југославију. Не волим ни трунчицу данас БиХ,
колико сам волео Југославију. Знам да смо ми Срби, Хрвати и Муслимани један народ.
Знам да су, током турског освајања, мењане вере. Знам да су то учинили и моји преци да
ли милом или силом, не знам...

  

(Вечерње новости)
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